

文教部澄清有关不示威通知书并非强迫性质 而是提醒降低感染风险

【本报讯】印尼文教部高等教育总署长尼扎姆(Nizam)10月11日强调,有关呼吁大学生不参与活动、拒绝就业综合法令示威活动的通知书属非强迫性质指示。他说:“完全没有强迫性质,通知书是要促使高等校府须为民众的卫生健康及人身安全着想。”

表意见是宪法维护的基本人权。其相关单位不会禁止请愿的示威活动。上述提交给高等学院校长的通知函是作为劝导学府方面须以知识分子的观念为前提,尤其是在新冠病毒大流行期间。

尼扎姆自承他有责任提高每家学校及高等学院协助民众在疫情时期保持卫生健康及人身

安全。因此他希望大学生的表态活动,最好通过批判性研究来进行,以降低感染病毒的风险。他说:“我是参与制订高等学院法令的其中一人,我坚决维护及推动学院的自由发言权。然而,我们也须以客观及科学的态度论理,寻找真理。”

此前,高等学院联盟属下一群反对就业综合

法令的教授,基于支持自由发言权及大学生的自由发言权,抨击文教部上述通知书并不重视高等学院大学生的自由发言权。

其中,雅加达国立大学教授阿普迪尔(Abdil Mughis Mudhoffir)于10月10日说:“这是与2017年的洒水原则的第4项及第5项条文背道而驰。”(Ing)

雅京再进入新常态过渡期

各行各业在遵守卫生规则前提下恢复营业

【本报讯】雅加达专区省府于10月11日声称,基于新冠疫情开始稍退,雅加达将于10月12日开始从大规模社区隔离(PSBB)进入新常态过渡期,一些公共实施可在遵守防疫卫生规则恢复运作。包括旅游、水上运动或游泳池,以及健身中心。同时放宽一些工业及商业活动,准许餐馆及咖啡厅提供入座服务,但都须

遵守防疫卫生规则。

雅加达专区省府为工业及商业活动在新常态过渡期,即从今年10月12日至10月25日准备特别的防疫卫生规则。前来工业区的访客必须在来宾留言簿或使用电脑科技系统录写资料。工厂运作时间符合操作周期时间及使用轮班制度。

与此同时,在商业活

动方面,传统市场、购物中心、餐厅、中小微型企业及零售业与之前的过渡时期无明显的差别,也就是限制最多50%的访客。

还有餐厅、菜馆及咖啡可提供堂食,运作时间从早上6时直至晚上9时。但各个桌椅之间的距离至少为1.5米。餐具也须经过理性的消毒方式,服务员须戴上口罩、面罩

及手套。

传统市场可像往常一样运作,运作时间由传统市场执行人安排。购物中心开放时间从上午10时直至晚上9时。每个租用单位必须遵照当地的指示,如餐厅须遵照旅游业及创意工业局的规定。此外,零售店及中小微型企业的运作时间为上午6时至晚上9时。(Ing)

INKA 要承建非洲跨国铁路 连接马里与塞内加尔两国首都 全长1023公里

【本报讯】印尼火车公司(INKA)总经理布迪·诺菲安托罗(Budi Noviantoro)10月10日在雅加达表示,该公司将在西非洲建设一条从马里首都巴马科(Bamako)直到塞内加尔首都达喀尔(Dakar)全长1023公里的铁路线。

已,如果使用货车运载商品就要花两个星期的时间才能达到目的地,结果运输费或物流开支也变得非常高。

他补充说,非洲的项目对印尼火车公司来说是一个进入全球市场的战略政策。除了看中马里至塞内加尔的铁路线项目之外,这家国营企业如今正瞄准赞比亚订购火车头的合同。

面对赞比亚订购火车头的问题上,印尼火车公司已从瑞典政府获得了一笔贷款,用以参加供应30台火车头的招标程序,这个指标项目的价值约达9000万美元,并希望在今年底就能签订合同。(Sm)



雅加达 Ciganjur 区发生土崩

10月11日,雅加达 Ciganjur 区因强降雨而造成水灾和土崩现象,造成1人死亡和2人受伤。

首八月我国对中国出口增长6.4% 贸易赤字同比下降69.2% 预估年底接近平衡点

【本报讯】印尼驻中国和蒙古大使周浩黎(Jauhari Oratmangun)日前在雅加达表示,从1月至8月或今年头8个月期间,尽管在新冠病毒大流行的情况下,印尼对中国的出口额持续增升或达233亿美元,或同比增长了6.4%。

根据中国海关发布的资料报告,今年头8个月的印中贸易额共达487亿美元,其中印尼对中国的进口额仅达254亿美元,或全年下降了11.8%。

周浩黎说:“今年头8个月的印中贸易,印尼的贸易赤字大为减少,若与去年同期相比下降了69.2%,如果这种情况持续保持不变,我深信到了今年底的赤字

将会少之又少。”

他透露,印尼有一些的优质和潜在产品已显著增高,其中如钢铁的出口增长了134.3%,铜矿增长了88.5%,鞋靴产品增长了31.9%,纸和纸板增长了118.7%,渔产增长了16.2%,橡胶增长了25.8%,塑料增长了20.4%,锡矿增长了1163.6%,铝矿增长了4124.1%,无机化学品增长了63.1%,热带水果增长了72.8%,咖啡、茶和香料增长了280.8%,纺织产品增长了3296.3%,以及特种布制品增长了54.2%。

从今年1月至7月期间,中国已在印尼落实的投资价值约达24亿美元,或同比增长了9%。(Sm)



雅加达专道巴士恢复运作

10月10日,雅加达专道巴士经过日前被暴徒焚毁的巴士站,并转到非巴士专道的公路旁停车。

黄金重上价格窗口位后或趋向时间窗口位1932附近的修正测试!

基本方面: 在叫停全面援助议案磋商两天后,特朗普周四(10月8日)在接受福克斯新闻频道采访时表示,与国会旨在进一步缓解新冠疫情影响的磋商已经重启,很有可能达成协议。但他没有透露可能达成协议的其他细节。不久后,白宫也表示,特朗普对于更大规模的刺激法案持开放态度。

当地时间周四(8日)晚上,白宫新闻秘书麦克纳尼发布一份白宫总统医生备忘录。白宫医生康利在这份备忘录中称,特朗普已经完成了他的新冠肺炎治疗疗程。他预计总统特朗普当地时间周六(10日)可以“安全地重返公共活动”。随后,特朗普表示,“如果我们有足够的机会”,他想去佛罗里达州举行一场竞选集会。

距离11月3日美国总统大选时日不多,最新的三家民调结果显示,特朗普在全国调查中落后拜登16个百分点:在6个摇摆州的部分,拜登也几乎领先特朗普,尤其在CNBC的民调中,两人在密西根州的差距达到8个百分点,拜登平均支持率为49%,特朗普则为45%。

目前市场的投资氛围更多还是围绕“刺激法案”展开,之前几天因为特朗普叫停动作致使金价回撤调整,而当前特朗普又说“谈判已重启”从而带动金价恢复重上;若将此阶段走势进行加权则显示一个“争持震荡”的区域

整理走势,并无明显方向偏好,需要有进一步的消息指引才会作出方向选择;加之美国大选的临近,市场投资情绪将趋向谨慎,或指阶段黄金仍将维持区域震荡整理走势可能。

技术面: 日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后步入调整周期,基本完成了时间窗口的调整,至于价格窗口的调整相较而言还没有到位。我们暂不能判定金价的调整是否完结,而且随着时间轴的推移时价中轴线逐步有走平迹象,这是“争持待变”的局面,将逐步决出方向;要不下行拉大回撤调整级别,要不结束调整从而重回上行主导走势!

四小时图构建上,之前黄金创及1863美元/盎司附近低位后所展开的区域整理行情,可视作调整结构ABCDE构建,调整结束后下行突围并加速延展隶属下行回撤浪的回归,空间上有望形成叠加对称。目前金价回撤所创及的新低位1848美元/盎司附近并没能消耗掉此空间,有望指引一定的空头跟进盘作为助推其继续下试拓展可能。

图形结构上,黄金自1973美元/盎司附近再次回撤以来,显现一个“趋势小5浪”构建结构。我们暂定义此前金价创回撤新低表现隶属驱动小3浪作为,则之后的反弹调整隶属修正小4浪作为;而且相较修正小2浪的简单调整,这里所展开的调整将相较复杂,或伴随有

时间窗口及价格窗口的修正确认需要。

行情走至目前,整体上仍维持在修正小4浪的结构中。期间黄金完成价格窗口附近的修正确认后曾出现过圆弧构建,以曾引发持仓盘带动其展开了圆弧支撑线的下破调整走势;但近两日金价又重新收复了价格窗口转变位稍显利好,若能惯性上试扫除圆弧顶附近的压力的话,将直接测试时间窗口位1932美元/盎司附近的压力;故建议投资者保持耐心,暂不常规区间进行短利高抛低吸操作,或待其突围后再择机跟进!

投资策略: (一)、可于1925-1932美元/盎司的区间择机卖出,止损1937美元/盎司,目标1890-1910美元/盎司; (二)、可于1873-1880美元/盎司的区间择机买入,止损1868美元/盎司,目标1895-1915美元/盎司。



Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a QR code, a map, and a table of foreign exchange rates against the Indonesian Rupiah (IDR).

中小微业仍可大规模出口商品 饮食品、时装和家具及手工艺品 在国际市场吃香

【本报讯】合作社与中小业部长德登(Teten Masduki)10月10日在雅加达表示,在当前疫情压力之下,中小微业仍然有极大的商机,其中是可通过三个领域大量出口其商品,前提是中小微业必须创新并使用某种科技来设计其产品。

企业不得不关门大吉。

因此,为了能让中小微业保持生存,需要得到跨部门的共同支持。比方说,由合作社和中小业部发起的在邻居店购物(Belanja di Warung Tetangga)运动纲领,或全力支持由中小微业制成的个人防护设备产品纲领等。

德登透露,上述的三个领域即是饮食品、时装产品、家具和手工艺品。至今为止,中小微企业在整体出口总额中仅占14%,或比大型企业约占86%低得多,也远低于亚太经合组织国家的中小微业做出贡献为35%更低。

他补充说:“我们也有一个中小微业数字市场纲领,这项纲领的购物潜力会在整体出口总额中仅占14%,或比大型企业约占86%低得多,也远低于亚太经合组织国家的中小微业做出贡献为35%更低。”

在新冠病毒肺炎大流行期间,中小微业是受到负面影响最严重的领域之一,甚至根据经济合作与发展组织的预测,过了今年9月会有一半的中小微

如悉,中小微业已成为国民经济的支柱之一,目前至少有6400家中小微企业已对劳工就业方面做出了97%的贡献,而且也超出了国内生产总值(GDP)贡献了60%。(Sm)

国企部长呼吁民众振作起来 乐观面对疫情 积极参与振兴经济措施

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)呼吁全国民众不要哀叹新冠疫情所带来的痛苦,他鼓励全国民众勇敢面对目前的危机,并积极参与政府振兴经济的各项措施。

来看,埃里克强调乐观的态度及策略为国家经济提供正能量是很重要的事。他说:“虽然全球各国纷纷出现经济危机,但积极乐观的态度是快速振作的重要作用。”

埃里克10月10日通过视频论坛说:“我们必须充满希望来看待新冠疫情,不要沉浸在哀叹及伤感的情绪中。我们仍坚持在如此不稳定的动荡时期中谨慎地寻求生存。同时设法在疫情过后想方设法整顿及推动国民经济的恢复。”

埃里克提醒称,各阶层民众对印尼经济复苏都有一定的贡献。政府需要各方的支持,以落实国家经济复苏纲领。商界及公众对经济复苏事宜都具有重要的作用。民众消费将成为生产的动力。他说:“正如目前的国企,我们也必须利用现时的机会转化成国家经济的推动力,仍成为公共服务的基础原则。”(Ing)

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA, featuring a portrait of a man and the text '独立分析师:凌健棋'.

专家透视